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„Било  је  ситуација  на  ивици  снаге,  живаца  и  закона,  али
задовољство тиме што сте помогли надокнађује све стресове и
проблеме са којима смо се сваког дана сусретали“, каже Игор
Фершиши  и  додаје  да  без  организације  и  тимског  рада  свих
ангажованих у Адлигату, пружање овако обимне, свеобухватне и
систематске помоћи не би било могуће.

„Игор Фериши (1971) је по струци машински инжињер и има двоје
деце. Током ванредног стања морао је сваког дана да буде на
послу  од  9  до  16  часова.  Зато  је  сваки  дан  волонтерске
активности спроводио од 6 до 9 ујутру и од 16 до 20 после
посла. Добијао је на десетине задатака за старије: обављао
куповину,  доносио  лекове,  подизао  пензије,  довезао  или
превезао штагод је било потребно. Током целог ванредног стања
био је волонтер на којег смо највише могли да се ослонимо,
који је увек био спреман да по сваку цену људима изађе у
сусрет“,  каже  Виктор  Лазић,  председник  Удружења  Адлигат  у
оквиру којег су отворени Музеј књиге и путовања и Музеј српске
књижевности.

 



Одмах по проглашењу ванредног стања Удружење Адлигат је
формирало Волонтерски центар за помоћ свима којима је у овим
тешким временима потребна помоћ. „Удружење Адлигат настало је
захваљујући подршци многих, већином старијих интелектуалаца.
Многи књижевници, уметници, научници завештали су нам целе
своје библиотеке и архиве, својим знањем али и угледом и чашћу
стали су иза нашег пројекта. Одмах по доношењу владиних мера,
знали смо да је пуно наших оснивача, донатора, чланова
угрожено и осетили смо се дужним да им помогнемо“, каже Виктор
Лазић.

 



„Са стотинак људи смо били у редовној комуникацији, од којих
је отприлике половини била потребна редовна помоћ, док су
други знали да на нас могу да се ослоне и на нашу помоћ
рачунају“, каже Лазић. Најактивнији волотнери су, поред Игора
Фершишија  били  Адам  Софронијевић,  Вук  Мирчетић,  Сузана
Гавриловић и Марко Јелић.

„Наши волонтери су проверени, то су људи са којима сарађујемо
годинама и то даје сигурност  људима којима помажемо, да знају
ко им долази на врата, ко за њих обавља куповину, подиже
пензију“, каже потпредседник Адлигата, Бранислав Лазић, који и
сам спада у групу којој је забрањено кретање и додаје: „Наше
Удружење је у ову сврху уступило сва возила и финансирало
бензин и остале трошкове“.

 

„Током  пружања  помоћи,  гледали  смо  да  контакт  сведемо  на
минимум.  Користили  смо  сва  заштитна  средства,  а  ствари
остављали испред врата. Адлигат је чак обезбедио и посебне
хватаљке које функционишу као продужена рука! Људима много



значи већ и сам наш позив. Многима је тешко падала изолација“,
каже волонтер Игор Фершиши.





Удружење  Адлигат  поклонило  је  3.500  књига  за  привремене
болнице на Београдском и Новосадском сајму и за халу Чаир у
Нишу, у организацији одборнице града Београда, Драгиње Влк. И
у овој акцији учествовао је Игор Фершиши који о овој акцији
каже: „Требало је, за једну ноћ, за једно пре подне, одвојити
и спаковати 3500 књига. Ништа није, не може и не сме бити
тешко, када се ради за добар циљ.“


